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У збірнику матеріалів Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції 

розглянуто теоретичні, методологічні й практичні аспекти, виклики та загрози розвитку 

суб’єктів господарювання та держави в умовах сучасних реалій.  

Досліджено теоретичні та практичні аспекти співпраці влади, менеджменту 

підприємства та громадських інституцій у контексті цілей сталого розвитку. Визначено 

проблеми та перспективи стабілізації фінансової системи як умова євроінтеграції 

України. Висвітлено сучасний стан та перспективи розвитку міжнародної економічної 

діяльності України. Досліджено особливості бухгалтерського обліку, аудиту, контролю 

й оподаткування суб’єктів господарювання в умовах сучасних реалій, а також 

окреслено перспективи соціально-економічного розвитку країни в контексті 

євроінтеграції. 

Збірник розраховано на фахівців із фінансів, економіки та менеджменту, 

працівників органів державної влади й місцевого самоврядування, науковців, 

викладачів, аспірантів і студентів.  
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СТАЛИЙ РОЗВИТОК УКРАЇНИ В КОНТЕКСТІ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ 

 

У сучасних умовах сталий розвиток виступає ключовою концепцією державної 

політики країн, що прагнуть інтеграції до Європейського Союзу. Україна, обравши 

європейський вектор розвитку, активно імплементує принципи сталого розвитку у свої 

соціально-економічні та екологічні стратегії. 

Сталий розвиток передбачає гармонізацію економічного зростання, соціального 

прогресу та збереження навколишнього середовища. У контексті євроінтеграції Україна 

взяла на себе зобов’язання щодо впровадження стандартів ЄС у сферах екологічної безпеки, 

енергоефективності, управління відходами, розвитку «зеленої» енергетики тощо. 

Одним із ключових документів у цій сфері є Угода про асоціацію між Україною та ЄС, 

яка містить чіткі орієнтири для реалізації цілей сталого розвитку. Зокрема, йдеться про 

зміцнення інституційної спроможності, адаптацію національного законодавства до acquis 

communautaire та впровадження кращих європейських практик. 

Важливою складовою сталого розвитку є соціальний аспект, що включає забезпечення 

гідного рівня життя, доступ до якісної освіти та медицини, соціальний захист вразливих 

верств населення. ЄС активно підтримує відповідні реформи в Україні через програми 

технічної допомоги та фінансування. 

Також значну увагу приділено питанням децентралізації, розвитку місцевих громад, 

залученню громадян до процесів прийняття рішень, що відповідає принципам сталого 

місцевого розвитку. Європейські проєкти, такі як «Угода мерів», сприяють реалізації 

ініціатив з енергозбереження та зниження викидів парникових газів. 

Згідно з дослідженнями, сталий розвиток міст та регіонів України в умовах 

євроінтеграції передбачає визначення стратегічних цілей, завдань і цільових пріоритетів, 

спрямованих на соціально-економічне зростання та покращення якості життя населення. 

Зокрема, впровадження інноваційних моделей урбаністики, цифрової трансформації та 

"urban-tech" є важливими аспектами цього процесу.  

У сільському господарстві, європейські проєкти спрямовані на забезпечення 

продовольчої безпеки в умовах повоєнного відновлення. Цей проєкт підкреслює важливість 

адаптації сільських територій до європейських стандартів сталого розвитку.  

Крім того, життєво необхідним для повоєнної відбудови та відновлення України є 

побудова та реалізація стратегії сталого розвитку підприємства, що дозволить пришвидшити 

процес інтеграції в ЄС, адаптувати європейські стандарти до національних вимог ведення 

бізнесу у всіх видах економічної діяльності. Євроінтеграційні процеси передбачають 

виконання високих вимог до якості, екологічних регуляторів та соціальних стандартів.  

Однак процес впровадження принципів сталого розвитку супроводжується рядом 

викликів: воєнні дії на території України, нестача ресурсів, низька екологічна свідомість 

громадян, недостатнє фінансування. Попри це, євроінтеграція створює потужний стимул для 

модернізації країни та подальшого наближення до стандартів сталого розвитку, прийнятих у 

Європейському Союзі. 
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